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Д А Н   Ш К О Л Е

СПОРТСКИ ДАН 

Дана 18.09.2019. године на спортском 

игралишту у дворишту наше школе одржана су 

спортска такмичења поводом обележавања 

Дана школе. 

У конкуренцији дечака одржан је фудбалски 

турнир на коме су учествовале екипе основних 

школа из Лучице, Брадарца, Жабара и 

домаћина из Александровца. 

 
У полуфиналним утакмицама екипа ОШ 

„Милош Савић“ Лучица победила је екипу 

домаћина ОШ „Херој Роса Трифуновић“ 

Александровац са 3:1. У другом полуфиналу 

екипа ОШ „Свети владика Николај“ из 

Брадарца победила је екипу ОШ „Дуде Јовић“ 

из Жабара 11:0. У мечу за треће место екипа 

домаћина победила је екипу ОШ „Дуде Јовић“ 

из Жабара са 7:0, док је у финалној утакмици 

екипа ОШ „Милош Савић“ Лучица била боља 

од екипе ОШ „Свети владика Николај“ из 

Брадарца резултатом 3:0. 

 
За најбољег играча турнира проглашен је 

Александар Пауновић, а за најбољег голмана 

Немања Марјановић обојица чланови екипе 

победника. 

 

 
* * * 

У конкуренцији девојчица одиграна је 

фудбалска утакмица екипа ОШ „Херој Роса 

Трифуновић“ Александровац и екипе ОШ 

„Свети владика Николај“ из Брадарца. 

 
Победила је екипа домаћина резултатом 6:5 

након извођења пенала. У регуларном току 

утакмица је завршена резултатом 4:4.  

За играча утакмице проглашена је Анђела 

Младеновић из екипе победника. 

 
Честитке свим учесницима! 



Летопис за школску 2019/2020.           Траг бр. 6  

 
2 

 

 

ПРИРЕДБА  ( 20.9.2019. године) 

Прве љубави се најчешће рађају у школи, оне 

су слатке, позитивне и свакодневно смо  им 

сведоци. Она је вечита инспирација песника, 

па су наши ученици дошли на идеју да ове 

године са својим наставницима припреме 

програм на ту тему. Дакле, приредба је носила 

назив „Прва љубав“.  

 

На сцени су се смењивале различите ситуације 

заљубљеног пара, који су сада дека и бака, 

почев од  основне, средње школе, младости, 

свадбе. У помоћ су притекли стихови 

различитих љубавних песама наших познатих 

песника, Нушићева „Аутобиографија“, 

Витезовићево „Лајање на звезде“,  свакодневне 

ситуације из школсог живота. Њихове 

ситуације испраћене су песмом  хора и 

ученице Теодоре Станојевић, која је отпевала 

песму „Баракуда“. Неизбежна  Ђолетова песма 

„Прва љубав“ била је лајт-мотив.  

 

 

На самом почетку програма вршилац дужности 

Славица Којић уручила је јубиларну награду 

помоћној радници Мирјани Станишић за 20 

година рада и похвалнице ученицима Маши 

Макевић и Матији Шћепановићу за освојено 

треће место на окружном такмичењу из 

географије, као и ученици Емилји Милошевић 

за освојено прво место на окружној смотри 

рецитатора „ Песниче народа мог“ и запажено 

учешће на Републичкој смотри у Ваљеву. Ова 

ученица је и започела програм јер њена песма 

носи назив „ Прва љубав“.  

 

Програм је текао уз одушевљење публике, 

међу којом је било ученика, наставника, 

родитеља, директора, пријатеља школе, 

чланова локалне самоуправе. Сваке године 

присуствују и потомци славне хероине Росе 

Трифуновић по којој школа и носи име.  

 
Пре почетка приредбе, у школском дворишту 

испред спомен бисте народног хероја Радмиле 

Росе Трифуновић Милосављевић венац су 

положили потомци хероине и директорка 

школе. 
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ДАНИ ВОЈИСЛАВА ИЛИЋА МЛАЂЕГ

 

У оквиру манифестације „Воји у част“, која се 

сваке године традиционално одржава у 

Ореовици, родном месту песника Војислава 

Илића Млађег, ученици наше школе 

учествовали су на литерарном конкурсу на 

тему Шта знаш о Војиславу Илићу Млађем. 

Треће место заузела је ученица петог разреда 

Теодора Јанковић, друго Александра Гецић, 

ученица осмог разреда, док је победник 

конкурса Матеја Милорадовић, такође ученик 

петог разреда. 

 
Ученици наше школе из Ореовице су 

учествовали и у свечаној академији. 

 

 
Центар за културу је овим поводом 

организовао ликовни конкурс на тему Војислав 

Илић Млађи. Ученик трећег разреда наше 

школе из Полатне, Миљан Станковић, добио је 

прву награду за најбољи ликовни рад. 

 
За предшколце и ученике од првог до четвртог 

разреда је 4.10.2019. године, поводом Дана 

Војислава Илића Млађег у Дому културе у 

Ореовици одржана представа „Аска и вук“. 
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА

Под слоганом "Да право свако - дете ужива 

лако", дечија недеља се ове године одржавала 

се од 7. до 13. октобра.  

Основна школа “Херој Роса Трифуновић” у 

Александровцу, осмислила је програм за 

одржавање дечије недеље који је обухватао 

следеће активности по данима: 

Понедељак: ликовни радови 

На тему “Дете свако има право да...” ученици 

су радили ликовне радове у оквиру које су 

обновили и допунили своја знања о правима 

детета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уторак: Бранко Коцкица “Лепа реч и гвоздена 

врата отвара” 

Ученици су одгледали епизоду “Лепа реч и 

гвоздена врата отвара” Бранка Коцкице, након 

које су разговарали о важности лепе речи, 

љубазног и лепог обраћања другим људима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Среда: Спортски дан 

Сунчано време је послужило ученицима да 

реализују различите спортске активности, од 

фудбала, бацања лопте у кош, прескакања 

вијаче, до игре “Између две ватре”. 

Четвртак: Поклон за друга / другарицу и 

гостовање Сашке и дружине који изводе кратку 

интерактивну представу 

Ученици су једни другима поклонили нешто 

што су сами направили у оквиру активности 

,,Поклон за друга / другарицу". Такође, 

одгледали су и представу о веверици „Шта зна 

једна веверица“ коју су извели Сашка и 

дружина.  

Петак: Прављење играчака од рециклажног 

материјала (ликовна радионица) 

Од различитих рециклажних материјала, 

ученици су имали радионицу, у оквиру које су 

правили играчке од матерјала којих су понели. 
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У подручној школи у Влашком Долу су такође 

организоване разне активности поводом дечије 

недеље. Организована је интерактивна 

радионица „Знам своја права, али и обавезе“ 

приликом које су ученици показали своје знање 

и изнели мишљење о своји правима и 

обавезама.  

 
Ученици првог и другог разреда су гледали 

цртани филм „Штрумфови“, док су ученици 

трећег и четвртог разреда одиграли 

пријатељску утакмицу у фудбали.  

На тему „Шта ме чини срећним“ ученици су 

кредама у боји цртали на асфалту.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Представа „Шта зна једна веверица“ одиграна 

је и за ученике у Влашком Долу... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

У оквиру дечије недеље влашкодолци су 

заједно са својим учитељицама у школском 

дворишту нацртали и полигон који ће убудуће 

остати да краси путању од капије до школе. 

 

 
Дечија недеља је обележена и у осталим 

подручним одељењима наше школе. Ученици 

су украшавали зидне паное, цртали кредама у 

боји, подсећали се дечијих права.  

Сашка и дружина су своју представу о 

веверици одиграли и за ученике из Ореовице, 

Полатне, Тићевца и Свињарева. Члан ове 

дружине Наталија Скнепнек је ученицима 

уручила књиге које је за њих прикупила 

Фабрика знања Панчено, а „веверица“ је 

анимирала и забавила ученике поручујући им 

да је знање све што увек носе са собом и што 

им нико не може одузети... 
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ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

Дана 26.09.2019. године, у нашој школи је 

традиционално обележен Европски дан језика. 

Учесници су упознали присутне са почецима 

обележавања овог дана, док су ученици седмог 

разреда представили земље у којима је енглески 

језик матерњи. 

 

 

СВЕТСКИ ДАН ЖИВОТИЊА 

Поводом светског дан животиња 4. октобра, 

ученици 4/1 су били у прилици да погледају 

документарни филм о животињама „Сви смо 

део истог света“. 

 

ОКТОБАР – МЕСЕЦ ПРАВИЛНЕ ИСХРАНЕ 

Поводом месеца здраве исхране,у нашој школи 

су реализоване многобројне активности. 

Ученици другог, трећег и четвртог разреда из 

Александровца су заједно са својим другарима из 

подручне школе из Свињарева у школској 

трпезарији имали радионицу посвећену 

правилној исхрани.  

Слична радионица је реализована и у Тићевцу. 

 
 

 

 

 

 

У оквиру пројектне наставе са здравим 

намерницама и правилном исхраном упознали 

су се и наши прваци. 

 
Ученици из Полатне су поводом светског дана 

хране, правили животиње од воћа.  
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У СУСРЕТ ПРАЗНИЦИМА 

Ученици другог, трећег и четвртог разреда из Александровца су у петак, 13.12.2019. године, 

имали креативну радионицу поводом новогодишњег вашара, који је одржан 27.12.2019. 

године, у нашој школи. Они су заједно са својим учитељицама и родитељима правили 

новогодишње украсе и декорације, који су изложени на продајној изложби. 

 

Ученици подручне школе из Ореовице су креативну радионицу имали заједно са родитељима... 

Заједничку радионицу на којој су прављене декорације које су продаване на Новогодишљем 

вашару су организовали учитељи Данијела С., Бошко С. и васпитачица Јелена Ј. 
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Новогоришњи вашар - Ореовица 

  
 

Новогоришњи вашар – Влашки До 

  
 

Новогоришњи вашар – Александровац 
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СВЕТИ САВА – ШКОЛСКА СЛАВА 

У понедељак, 27.01.2020. године, резањем славског колача започели смо прославу  школске славе 

- Светог Саве. Поводом обележавања школске славе, ученици наше школе су заједно са својим 

учитељицама и наставницима припремили и пригодан програм. Након приредбе уследио је 

славски ручак. 
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СА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА... 
 

Дана 17.12.2019. године, у матичној школи у Александровцу је одржан семинар "Превладавање 

стреса методама когнитивни - бихејвиоралне психотерапије". Семинар је одржао нишки 

психолог Стеван Станојевић. Циљеви семинара били су учење и увежбавање одабраних техника 

за смањење нивоа стреса и мотивисање за њихову примену у раду.  

  
У четвртак, 13.2.2020. године, у ОШ "Доситеј Обрадовић" у Пожаревцу, одржана је обука 

школских тимова за самовредновање. 

 

Екипа наше школе је присуствовала тродневном семинару које је Министарство просвете 

реализовало у сарадњи са британском организацијом British Council, „Школа за 21. век“. 

Циљ програма је био да подржи развој способности критичког мишљења, вештину решавања 

проблема и програмирања уз коришћење микробит уређаја.  
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ЗА КРАЈ... 

 Представа „Дејзи шалабејзи“ 

Дечији забавни програм "Искрица" из Крагујевца је 04.11.2019. године гостовао у нашој школи са 

представом "Дејзи шалабејзи". Ученици од првог до осмог разреда су имали прилике да гледају 

програм али и да се опробају као глумци, учествују у програму и глуме у занимљивој причи о 

принцези Дејзи. 

 
 Представљање харфе у нашој школи 

Ученици наше школе из Александровца и Влашког Дола су 25.11.2019. године имали прилике 

да се упознају са музичким инструментом - харфом и уживају у звуцима овог жичаног 

инструмента. 

 

 Настава на даљину 

Због увођења ванредног стања у нашој земљи, настава се од 17.3.2020. до краја школске  године 

реализовала на даљину... 

 

 

 

  


